



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO**  
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

**EDITAL Nº 002/2013**

**RETIFICAÇÃO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, em face de modificação na legislação vigente, torna pública a retificação do item 1.1 do Edital nº. 002-2013, de 04 de janeiro de 2013, publicado nas páginas 75, da Seção 3, do Diário Oficial da União de 08 de janeiro de 2013, o qual passa ter a redação a seguir especificada:

Onde se lê:

“1.1. Serão dispostas 03 (quatro) vagas para Professor Substituto, Auxiliar, nível 1, no regime de trabalhado de 40 (quarenta) horas semanais, com remuneração fixada com base no valor dos vencimentos da carreira, observados a titulação: R\$ 2.130,33 (dois mil, cento e trinta reais e trinta e três centavos) acrescidos de R\$ 304,00 (trezentos e quatro reais) de auxílio-alimentação para professores graduados.”.

Leia-se:

“1.1. Serão dispostas 03 (três) vagas de professor portador do título de Graduação, no Regime de 40 horas semanais, cuja contratação far-se-á de acordo com a legislação vigente”.

Mossoró (RN), 17 de janeiro de 2013.

Prof. Dr. José de Arimatea de Matos  
Reitor